
Srf konsulternas mallar för årsredovisning och årsbokslut

2.18 Koppling mellan Srf konsulternas mallar och SCB:s nyckeltal
SCB Srf Exempelbolag Sida 1(2)

(556123-4567)

RESULTATRÄKNING 2024-12-31 2023-12-31

RR1 Nettoomsättning 11 775 000 10 050 000
Förändring av varulager - 20 000 10 000
Övriga rörelseintäkter 318 000 12 000
Handelsvaror - 4 822 000 - 4 020 000
Övriga externa kostnader - 1 032 000 - 920 000

RR2 Personalkostnader - 5 410 000 - 4 656 000
Antal anställda (12) (10)

RR3/
RR9

Av/nedskrivningar av immateriella och materiella 
anläggningstillgångar enligt plan - 350 000 - 360 000
Övriga rörelsekostnader - -

RR4 Rörelseresultat 459 000 116 000

RR5 Resultat från övriga finansiella anläggningstillgångar - -

RR7 Övriga ränteintäkter och liknande resultatposter 12 000 13 000
RR8 Räntekostnader och liknande resultatposter - 45 000 - 50 000
RR6 Resultat efter finansiella poster 426 000 79 000

BALANSRÄKNING 2024-12-31 2023-12-31

Summa anläggningstillgångar 6 364 000 6 604 000
BR8 Varulager m.m. 1 449 000 1 459 000

Förskott till leverantörer - -
BR13 Kundfordringar 1 567 000 1 120 000
BR14 Övriga fordringar 145 000 108 000

Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter 135 000 112 000
BR15 Kortfristiga placeringar - -
BR15 Kassa och bank 10 000 10 000
BR7 Summa omsättningstillgångar 3 306 000 2 809 000
BR1 Summa tillgångar 9 670 000 9 413 000

BR2 Summa eget kapital 1 262 100 1 035 100
BR3 Summa obeskattade reserver 529 500 472 000

Summa avsättningar 250 000 250 000
BR5 Summa långfristiga skulder 3 329 500 3 743 400
BR6 Summa kortfristiga skulder 4 298 900 3 912 500
BR1 Summa eget kapital och skulder 9 670 000 9 413 000
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Srf konsulternas mallar för årsredovisning och årsbokslut

SCB Srf Exempelbolag Sida 2(2)
(556123-4567)

DEFINITIONER AV NYCKELTAL

1. Avkastningsstruktur
Avkastning på eget kapital (RR6/(0,794*BR3+BR2))*100
Avkastning på totalt kapital ((RR4+RR7)/BR1)*100
Genomsnittlig skuldränta (RR8/(BR5+BR6+0,206*BR3))*100
Riskbuffert Avkastning på totalt kapital - skuldränta
Skuldsättningsgrad (BR5+BR6+0,206*BR3)/

(0,794*BR3+BR2)

2. Resultatstruktur
Rörelseresultat/omsättning (RR4/RR1)*100
Vinstprocent ((RR4+RR7)/RR1)*100
Nettoresultat/omsättning (RR6/RR1)*100
Arbetskraftskostnad/omsättning (RR2/RR1)*100

3. Kapitalomlopp
Kapitalets omsättningshastighet RR1/BR1
Omsättning per anställd RR1/Antal anställda

4. Rörelsekapital
Rörelsekapital/omsättning ((BR7-BR6)/RR1)*100
Likvida medel/omsättning (BR15/RR1)*100
Kundfordringar/omsättning (BR13/RR1)*100
Varulager/omsättning (BR8/RR1)*100
Kortfristiga skulder/omsättning (BR6/RR1)*100

5. Likviditet, soliditet
Kassalikviditet ((BR7-BR8)/BR6)*100
Soliditet ((0,794*BR3+BR2)/BR1)*100
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